Klub mladých diváků otevírá dveře do divadla již 60. sezónu
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Praha, 2. září 2024 – Klub mladých diváků (KMD), zaštiťovaný od roku 2003 Divadlem v Dlouhé, slaví úctyhodných 60 let od svého vzniku. V divadelní sezoně 1964/1965 nabídli poprvé herci pražských divadel, mezi nimi i hvězdy formátu Jana Wericha nebo Miroslava Horníčka, pedagogům a studentům možnost přihlásit se do speciálního pražského abonmá pro mladé diváky. 
K 60. výročí připravil KMD krátké dokumentární video, kde o Klubu hovoří, mimo jiné, herec a režisér Miroslav Hanuš. KMD vydává také výroční publikaci, která přináší zajímavosti z historie, praktické informace, divácké trendy, ohlasy pedagogů i studentů a věnuje se též novému fenoménu divadelního lektorství. Publikace bude slavnostně pokřtěna 10. září na Lodi Tajemství, kde bude také v premiéře uvedeno výroční video. Prezentační materiály jsou k dispozici na webu www.klubmladychdivaku.cz. Pro KMD je zásadní, že se na výročních aktivitách aktivně podílejí mladí lidé.
„V roce 2024 připomínáme 60 let od založení Klubu mladých diváků. Jsme si vědomi dlouholeté tradice, kterou se svou prací snažíme nejen udržovat, ale i dále rozvíjet. Ať už jde o mezinárodní spolupráci, lepší porozumění mladému divákovi skrze posílení zpětné vazby, pečlivé plánování a výběr, nebo například udílení výroční ceny KMD nejoblíbenějšímu představení,“ říká Barbora Werner, vedoucí Klubu mladých diváků, a pokračuje: „Jsme nadšeni trvalým zájmem mladých lidí o divadlo a vděčni pedagogům, kteří organizují školní skupiny. Minulá sezóna 2023/2024 byla nejúspěšnější za posledních deset let – KMD měl 16 844 členů ze 443 školních skupin z Prahy i dalších obcí. Dlouhodobý úspěch Klubu je zajištěn jak díky výjimečné pražské divadelní nabídce, tak díky vynikajícím vztahům s pedagogy, kteří se o své skupiny KMD organizačně a s velkým entuziasmem starají. V Klubu převažují dlouhodobé partnerské školy, zároveň se neustále rozšiřuje o školy nové, které se každoročně přihlašují. Neustálá proměna je zajištěna mimo jiné tím, že členství je platné rok a členové každou sezonu dorůstají a odrůstají.“
KMD spolupracuje s desítkami etablovaných pražských divadel, která vstřícně vítají mladé diváky ve svých hledištích. Klub garantuje kvalitu divadelních představení a jejich předvýběr divácké kategorii 13–16 let, nebo 15–21 let. Specialitou KMD je, že nabízí nejen večerní představení s běžnou veřejností, ale i zadaná odpolední představení od 15 hodin, což je pro mnoho základních škol praktické.
Klub mladých diváků bude výročí oslavovat během celé divadelní sezony 2024/2025 sérií speciálních akcí jak pro mladé diváky, tak pro pedagogy. Na podzim v rámci oslav Klub pozve pedagogy na představení s workshopem Válka profesora Klamma v divadle Minor, do Městských divadel pražských na rané songy Bertolta Brechta a první texty Franze Kafky. Pro pedagogy také zorganizuje workshop a prezentaci nezávislých divadel a pohybovou satiru Český hrdina souboru Farma v jeskyni v centru současného umění DOX. Pro mladé diváky KMD chystá speciální uvedení Našich furiantů v Národním divadle a oslavy završí kreativním společenským setkáním ve vršovické kulturní křižovatce Vzlet.
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